

Школьная газета

«Путь к успеху»



Выпуск № 35 Декабрь

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- 1. «Зимнее вдохновение».
- 2. Школьный олимп.
- 3. Всероссийская олимпиада 2022-2023.
- 4. Новогодний переполох.
- 5. Новый год в школе.
- 6. На каникулы с безопасностью.

"Зимнее вдохновение"

МБОУ «СОШ № 36» г. Чебоксары - участник городского конкурса "Новогодняя школа города Чебоксары - 2023" в номинации "Зимнее вдохновение". Новый год — это сказочный праздник. Секрет его неповторимости кроется в особенной сказочной обстановке. Её создают неотъемлемые атрибуты праздника: украшенная ёлка, красивые новогодние игрушки, гирлянды, подарки. В настоящее время одно из главных мест на праздниках занимает фотозона. Это возможность сделать незабываемые кадры и поднять настроение.

В канун Нового года в фойе нашей школы была создана новогодняя фотозона. Идея создания пришла к нам не случайно, т.к. мы стараемся на каждый праздник оформить красивое место для запоминающихся фотографий. Дед Мороз и Снегурочка, весёлые гномы, сказочные герои— встречают вас прямо у входа в школу.

Войдя в школу, вы попадаете в зимний лес, где главные деревья — Новогодние ели. С потолка свисают блестящие снежинки. Рядом с Елочками — Дед Мороз и Снегурочка в сопровождении своего верного волшебного помощника-Северного оленя. Они радушно приглашают всех желающих сфотографироваться на фоне зимней инсталляции.

Ничто не характеризует теплую уютную обстановку больше, чем камин — символ домашнего очага. А так как Новый год относится к семейному празднику, фотозона с

камином более чем уместна. В нашем камине даже горит огонь, а возле него лежат подарки! Здорово, что сказочная атмосфера праздника царит в нашем школьном доме!

Работая над изготовлением фотозоны, мы получили море удовольствия и положительных эмоций.









Школьный олимп

Поздравляем победителей городских и республиканских интеллектуальных и творческих конкурсов, олимпиад!

- **1.** Всероссийская олимпиада школьников 2022-2023 учебного года по биологии: Фадеева А., Александров Д. призеры.
- 2. Международная акция "Тест по истории Великой Отечественной войны": обучающиеся МБОУ "СОШ №36" участники.
- **3.** Городской конкурс "Древний узор Чувашской вышивки": обучающаяся 7К класса Иванова М.— участие.
- **4.** Всероссийская онлайн- олимпиада "Безопасные дороги": обучающиеся 7К класса Иванова М. Лаврентьева А.- участники.
- 5. Всероссийская олимпиада школьников 2022-2023 учебного года по обществознанию: обучающаяся 8В класса Головань Н.— призеры.
- **6.** Всероссийский детский творческий конкурс "Мамино тепло": обучающиеся 4 класса Матвеева Е., Савельева М., Ласточкина Е.-II место.
- 7. XXIII республиканский конкурс фестиваля научно-исследовательских и творческих работ "Великие сыны России": обучающиеся 8В класса Головань Н, 7Б класса Соловьёва В. и 10 класса Белова Е. —финалисты.
- 8. Всероссийский конкурс творческих работ "Все начинается с семьи!" в номинации "Шкатулка семейных ценностей": -обучающаяся Иванова О.— II место.
- **9.** Городской конкурс презентаций "Театры города Чебоксары": обучающаяся 5К класса Николаева Д.— участие.
- 10. Международный дистанционный конкурс "Олимпис 2022 Осенняя сессия": обучающаяся 1К класса Агилова А.— I степень.
- 11. 17 Всероссийская научно-практическая конференция "Государственная политика РФ в сфере борьбы с терроризмом, коррупцией и наркотизацией общества": обучающийся 2В класса Гладков Д.— II место.
- **12.** Районный этап городского конкурса "Знаменитые люди Чувашии": обучающаяся 3В класса Кочакова К.- III место.
- **13.** Региональный конкурс на лучший видеоролик на английском языке "Travelling of my dream": обучающиеся 11 класса, Иванов Никита, Яргунькина Я. и Кудряшова Е. призеры.
- 14. XVI республиканский конкурс бального танца "Кадетский Георгиевских бал" в номинации "Лучшая свободная программа": обучающиеся 9К класса- III место.
- 15. Республиканский турнир по перетягиванию каната "Суворовский зачет", посвящённый генералиссимусу Александру Васильевичу Суворову: обучающиеся 1К класса—побелители.
- 16. Федеральный этап Всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся "Вместе ярче": обучающийся 6В класса Головань Р.—призер.
- 17. Республиканская интернет-олимпиада по чувашскому языку, чувашской литературе и культуре родного края: обучающиеся 5К класса Николаева Д., Зыкова А, Иванова О.— призеры.
- **18.** Республиканский заочный конкурс сочинений "Продолжение следует...": обучающаяся Головань Н.— I место.



Всероссийская олимпиада школьников 2022-2023

История и культура родного края

Миронкин Д. –призер (преподаватель Лукина З.Н.). Головань Н.– призер (преподаватель Николаева И.А.). Александров Д.– призер (преподаватель Лукина З.Н.).

Литература

Петрова Д.- призер (преподаватель Богданова Н.В.). Николаев И. - призер (преподаватель Богданова Н.В.).

Олимпиада

Экология

Головань Н.- призер (преподаватель Шашкарова А.Н.).

Русский язык

Головань Н. – призер (преподаватель Богданова Н.В.).

Биология

Фадеева А. - призер (преподаватель Шашкарова Алена Николаевна). Александров Д. – призер (преподаватель Шашкарова Алена Николаевна).

Обществознание

Головань Н.– призер (преподаватель Крюшникова Ф.П.).

Английский язык

Иванов Н. – победитель (преподаватель Ржанова Ольга Вячеславовна); Портнова И. – призер (преподаватель Григорьев А.В.). Михайлов Д. – призер (преподаватель Батюкова Наталия Ивановна)

История

Головань Н. – призер (преподаватель Крюшникова Ф.П.)

Информатика

Баклаков С. – призер (преподаватель Афанасьев А.Б.)

Физика

Кузнецова В. – призер (преподаватель Минеева Е.Г.)

География

Петрова Д. – призер (преподаватель Никитин В.Н.); Головань Н.– призер (преподаватель Никитин В.Н.); Александров Д.с – призер (преподаватель Никитин В.Н.); Ляпкин Д. – призер (преподаватель Никитин В.Н.); Григорьева К. – призер (преподаватель Никитин В.Н.)



Поздравляем и желаем дальнейших профессиональных успехов!

Новогодний переполох

День новогоднего свитера.

Большому празднику - большое празднование! А Новый год - это, без сомнения, большой праздник. Поэтому и готовиться к его встрече мы начинаем уже в середине декабря.

Сегодня в школе подозрительно много свитеров. Мы долго проверяли все батареи, а то мало ли, вдруг дети мёрзнут, но нет - всё работает. А потом мы вспомнили (когда нам об этом сказали), что 16 декабрябыл замечательный День новогоднего свитера. И конечно, наши ученики и учителя не смогли



пропустить этот день мимо и пришли сегодня в школу в своих самых новогодних свитерах. Флешмоб прошёл на "отлично".

Утро с советником.

Утром, 23 декабря 2022 года, советник директора по воспитанию Соловьёва Н. А, для учащихся начальных классов провела весёлую новогоднюю зарядку.

Ребята с удовольствием участвовали в увлекательной танцевальной программе, которая помогла всем хорошенько размяться и зарядиться новыми силами на учебу. А как начинается ваш день?



Выставка новогодних поделок «Зимний городок».

Новый год — самый чудесный, добрый, сказочный, наполненный волшебством праздник, которого с нетерпением ждут и дети, и взрослые.

В нашей школе проходит выставка новогодних поделок «Зимний городок».

Целью нашей выставки является развитие художественного вкуса у детей, фантазии, инициативы, создание позитивного настроя в преддверии новогоднего праздника.

Для детей, любителей мастерить, особенно интересны поделки, которые готовятся к Новому году. В результате и получились такие оригинальные, интересные, симпатичные, сказочные работы, которые

Summi ropodors

отражают новогоднее настроение, приближающее нас к Новому году.

Новый год в школе

Конкурс- фестиваль инсценированной сказки.

20 декабря 2022 года в школе был проведен конкурс- фестиваль инсценированной сказки среди обучающихся 5-6 классов. Конкурс был посвящен волшебному празднику Новому году. Каждый класс инсценировал сказку по своим интересам.

Обучающиеся 5А класса показали веселую сказку, как царевна себе жениха выбирала. Обучающиеся 5К класса - красочную сказку "12 месяцев", обучающиеся 6В класса - зимнюю сказку "Серебряное копытце".

Каждый класс отнесся к этому мероприятию очень ответственно: приготовили костюмы, декорации, музыку, все участники

выучили свои роли. Ученики окунулись в мир театрального искусства и смогли себя почувствовать актерами. Представления были как в настоящем театре.

На мероприятии присутствовали болельщики классов — участников: одноклассники, учителя и родители, которые получили много положительных эмоций и предновогоднего настроения.



21 декабря в школе прошел творческий конкурс "Мисс Снегурочка-2023" между девочками 7-8 классов. Все претендентки на звание "Мисс Снегурочка" показали свои таланты в конкурсных испытаниях на высоком уровне. Они пели, танцевали, рассказывали стихи, отгадывали загадки и демонстрировали свои новогодние костюмы.

Перед жюри стояла сложная задача — выбрать из лучших лучшую. Оригинальность, талант, артистичность и умение держаться на сцене — все это смело продемонстрировала каждая конкурсант-ка.



Почётное звание «Мисс Снегурочка» завоевала Лаврентьева А. Остальные участницы были награждены дипломами в таких номинациях, как: Вице-Мисс Снегурочка, Мисс Артистичность, Мисс Элегантность, Мисс Очарование, Мисс Зимнее обаяние, Мисс Снежная грация.

КВН «Чудеса под Новый год!».

Как известно, без шуток и смеха в нашей жизни было бы просто невыносимо скучно! Вечер четверга, 22 декабря 2022 года, ознаменовался приятным событием для старшеклассников, ребят ждал настоящий КВН, к которому они усердно и ответственно готовились. тура КВН «Чудеса пол Игра проведена весело, живо, интересно была конечно, профессионально. На этот раз соперничали две команды «Новогодний квадрат» и «Мунча ачасем», в состав которых вошли учащиеся 9А и 10 классов. Хочется отметить остроту шуток, интересные сценки, смешные миниатюры и актерское мастерство, которое показали команды. Соревновались команды в четырех конкур-



сах: "Новогодняя визитка" «Разминка-Угадайка», конкурс капитанов, конкурс костюмов Деда Мороза, творческий конкурс. Различные направления КВНовского искусства произвели неизгладимое впечатление на зрителя.

Меткость слова, острота взгляда, высота голоса, глубина погружения в образ, продолжительность оваций, активность болельщиков — это только некоторые из критериев, оцениваемых жюри. Хочется выразить благодарность учителям, принявшим активное участие в подготовке команд и учителям принимавших активное участие в КВНе (ведущие и жюри).

На каникулы с безопасностью

Зимние каникулы — чудесное время! Так много интересных и захватывающих дел, которыми можно заняться! Тут и катание на санках, лыжах, коньках, и простые игры в снежки и многое, многое другое.

Однако, нельзя забывать о правилах безопасности. Если следовать им, вы убережете себя и своих близких от несчастья.

Простые и понятные правила помогут вам сохранить жизнь и здоровье и получить от зимы только лишь положительные эмоции.

1. Правила безопасности при нахождении на льду водоемов.

Запомните – не зная определенных правил, выходить на лёд НЕЛЬЗЯ Итак, давайте перечислим правила поведения на льду:

Ни в коем случае не выходите на тонкий, неокрепший лед водоема, если он рыхлый, а кое-где проступает вода.

Безопасный лед - прозрачный, толщиной не менее 10-12 см.

Молочно-белого цвета лед вдвое слабее прозрачного.



2. Техника безопасности при обращении с пиротехникой.

Пиротехнические изделия представляют собой источник повышенной опасности и заслуживают особого внимания. Поэтому, приобретая в предновогодний период пиротехнические изделия, следует запомнить и соблюдать правила, которые помогут избежать трагических последствий.

Если поблизости нет подходящего места для фейерверка, стоит ограничиться ассортиментом наземного действия: петардами, хлопушками, огненными волчками и колесами, но, ни в коем случае не запускать изделия, летящие вверх. Использовать их рядом с жилыми домами и другими постройками категорически запрещается: они могут попасть в окно или форточку, залететь на чердак, крышу, балкон и стать причиной пожара.



Использовать приобретенную пиротехнику можно только после ознакомления с инструкцией по ее применению и мерам безопасности. Детям категорически запрещается самостоятельно, без присутствия взрослых использовать пиротехнические изделия!

3. Зима - это не только мороз и солнце, но и скользкая, опасная дорога!

Удвоенное внимание и повышенная осторожность!..

Яркая одежда ребёнка (СВЕТООТРАЖАТЕЛИ).

Яркое солнце, как ни странно, тоже помеха. Яркое солнце и белый снег создают эффект бликов, человек как бы «ослепляется». Поэтому нужно быть крайне внимательным.



4. Техника пожарной безопасности

Уважаемые родители! Закрепляйте с детьми правила пожарной безопасности:

Не играть со спичками!

Не включать электроприборы, если взрослых нет дома!

Не открывать дверцу печки!

Нельзя бросать в огонь пустые баночки и флаконы от бытовых химических веществ, особенно аэрозоли!

Не играть с бензином и другими горючими веществами!



Учредитель: МБОУ «СОШ №36» г. Чебоксары, ул. Хевешская, 17, тел.: (8352) 28-66-14,

Сайт: http://sosh36.citycheb.ru, e-mail: ms.shkola36@mail.ru

Редактор: заместитель директора Михайлова Инна Витальевна,

старшая вожатая Садретдинова Инга Георгиевна

Дата выпуска: 9 января 2023г.

Страница № 6